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L'assurance d'être bien informé

Quels sont  les transports favoris
des joueurs de pokémon GO ?

59%
en tant que 
conducteur

85%
en tant que 
passager

La voiture
sur un panel de 2140 joueurs propriétaires d'une voiture

87%
ont déjà joué
en roulant
à vélo
sur un panel de 2268 joueurs
propriétaires d'un vélo

Enquête réalisée en Juillet 2016 par Minute-Auto.fr et Le-Jeune-Conducteur.com, 
sur un panel de 3024 joueurs français

76%
ont déjà joué 
avec des amis

35%
ont déjà fait 
des rencontres
grâce au jeu

Jouer seul ou
avec des amis ?

En 2 roues
motorisés
sur un panel de 389 joueurs
propriétaires d'un 2 roues motorisé

6%
en tant que 
conducteur

17%
en tant que 
passager

74%
sont conscients
qu’ils prennent
un risque

90%
se sont déplacés 
uniquement pour
jouer à pokemon GO

Pour les joueurs
qui ont déjà joué
en conduisant :


